

# 皇馬BBC火力全開 巴塞MSN表現一般



■C朗(白衫)、賓施馬和巴利齊為皇馬貢獻入球。法新社

昨晨西甲兩大勁旅皇家馬德里(皇馬)跟巴塞羅那(巴塞)分途出擊,因隊中進攻主力表現不同而導致相異賽果。主場的皇馬在賓施馬、加里夫巴利和C·朗拿度(C朗)的「BBC」組合大發神威下,以4:1大勝基達菲,反觀巴塞在南美幫美斯、蘇亞雷斯和尼馬的「MSN」稍為失色下,遭主場的華倫西亞逼和1:1,令目前排第3位的皇馬現只落後榜首巴塞4分。

## 賓施馬:迪甘斯仍撐我

皇馬今仗開始回復水準,前場的BBC組合

只花半場已令比賽再無懸念,因賓施馬在16分鐘已梅開二度,之後巴利和C朗轟入「銀河艦隊」的第3、第4球,若非基達菲在換邊後扳回一城,他們肯定輸得更難看。賽後皇馬領隊賓尼迪斯指上半場便鎖定向勝局,證明那些重要球員一旦「踩油」便能摧毀不少對手的防線,他更點名大讚賓施馬為前場貢獻良多。受到春宮帶勒索官司影響的賓施馬,則聲稱法國國足球主帥迪甘斯至今仍未力撐自己。

至於巴塞,倒未能在加利尼維利正式上任執教華倫西亞前痛擊他們。華倫在臨時主帥維洛指揮下,令巴塞的MSN組合表現一

般,遲遲未能打開局面,要到換邊後14分鐘有越位嫌疑的蘇亞雷斯才射破華倫大門。以為3分可落袋之際,華倫於完場前4分鐘由辛迪文拿射入加盟以來的處子「士哥」,兩隊以1:1握手言和。

## 皇家蘇斯達反勝伊巴

另外,昨晚西甲早場皇家蘇斯達主場門伊巴,儘管客軍在開賽不久先開紀錄,但主隊前鋒阿基列斯在上、下半場各入一球,最終以2:1反敗為勝,拿到寶貴的3分。

■記者 鄭御龍



■辛迪文拿(左)完場前扳平,巴塞球員(黃衫)一臉茫然。法新社



■般尼茅夫球員(紅黑衫)賽後興奮無比。路透社



■摩連奴(藍衫)狀態仍未臻最佳。法新社

# 車仔不敵弱旅 摩連奴只求前6

## 口硬堅稱下月不買人

輸到開始麻木了。上屆還是英超冠軍的車路士(車仔),今季不斷失分已跌落中下游,昨晨更在主場遭升班馬般尼茅夫「偷雞」成功,以0:1敗陣。賽後車仔領隊摩連奴已不敢對最終成績再抱寄望,但求能獲得前6名便收貨,他亦堅拒增兵解困,揚言下月重啟的轉會窗不會有任何動作,以現有班底繼續戰鬥。

當遭逢今季第8敗,且更是在主場臨完場前輸給實力低幾班的般尼茅夫,車仔領隊摩連奴也不得不認清眼前事實——麾下隊伍再非一年前的銳不可當勁旅。所以摩帥在失利後直言,曾想過的季尾取得「前4」席位目標已要修訂為「前6」,但必定不是需要讓步。

## 僅高護級區3分

在昨晨賽後,車仔僅高於護級區3分,並落後於歐聯資格足足14分,摩帥再沒有誇口衝擊歐聯的本錢。「在今仗之前,去想像以我們的質素要逃離目前位置,還是有點實際,但現在或許我們要去想「前6」了。我當然是很關心的,車仔實在沒可能去為護級拚搏,那個不成問題。問題是要在季尾成為「前4」。

摩帥本來覺得上週逼和熱刺,是顯示球隊有所進步,然而如今他直指部分球員出了問題:「若你去分析比賽,尤其是逐場去看,你可清楚辨別出有些球

員是難以保持平穩。有時你會感到是進化,但下一日才察覺到並非進化,那只是個別時刻他比平時做得好。」當然,摩帥亦再次歸咎於球證沒就迪亞高哥斯達被侵犯而給車仔12碼。

可是,摩連奴堅持早前的承諾,不會向車仔班主阿巴莫域討討錢於下月引入新援。「我再次感到,我們沒有權利去問會方索取球員。我們在季初以此陣容出戰,球員需要努力點,那此球會向轉會市場更重要。」

## 紅魔熱刺齊失分

跟車仔同病相憐失分而回的,還有曼聯(紅魔)和熱刺,前者遭來訪的韋斯咸逼和0:0,至於熱刺則跟主場出擊的西布朗賽和1:1。其中紅魔被主場球迷報以「進攻,進攻,進攻」噓聲,指球員未夠積極,「魔帥」雲高爾辯指不明白為何支持者會這樣說,因他已著麾下大打進攻足球了,所欠只是臨門一腳的準確度。

■記者 鄭御龍

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
西甲	愛斯賓奴	利雲特	周二3:30a.m.	n632
英超	愛華頓	水晶宮	周二4:00a.m.	n621

註:n為now。節目如有更改,以電視台公佈為準

■曼聯馬迪爾(紅衫)遭對手嚴密看守。法新社



## 馬列斯「戴帽」 李城續佔榜首

英超前列分子方面,李斯特城與阿仙奴(兵工廠)分別以3:0和3:1戰勝史雲斯及新特蘭,令「李城」現以32分高踞英超榜首,少2分的「兵工廠」則緊隨其後。

李城的當紅前鋒占美華迪在打破英超連續入球紀錄後,今仗終於「斷纜」再無進賬,但他亦為隊友馬列斯貢獻了助攻,而馬列斯更難得上演「帽子戲法」,令主場的史雲斯全無還擊之力。目前馬列斯以10個入球成為英超神射手次席,僅次於隊友「華Dee」。賽後李城主帥雲尼亞里說:

「大家都在談論華迪,現在馬列斯也不斷入球。很高興能看到占美讓出射門機會,成全馬列斯『戴帽』。」

## 基奧特入波又「擺烏龍」

至於「兵工廠」雖然有阿歷斯山齊士和辛迪卡拉等人缺陣,但上半場33分鐘由祖爾甘寶先開紀錄,換邊後再由基奧特和艾朗藍斯各入一球致勝;作客的新特蘭也是要靠基奧特臨完上半場前「擺烏龍」才破蛋。

■記者 鄭御龍



■馬列斯(右)前晚「戴帽」。路透社

## 「拖肥」難「宮」陷對手

明晨英超只有單一戲碼,乃愛華頓(拖肥)主場迎戰水晶宮(now 621台周二4:00a.m.直播),論近況主隊6場錄得3勝3和不敗,看似優於水晶宮的7戰僅獲2勝並輸了4場,然而水晶宮作客不弱,上兩季聯賽皆能在「拖肥」主場全取3分,拉上補下雙方應是五五波。

但對客隊主帥柏祖而言,未必想留在水晶宮太久,因他前日接受《泰晤士報》訪問時流露出對英格蘭國足球隊的工作很感興趣。柏祖說:「我不知『喜好』是甚麼,但這是一份我有特別觀點的工作。去給你自己的最佳機會,領隊應是逐次大賽(來獲得委任),你並非甚麼都沒建造起來,你是揀選現成最佳的球員來贏取錦標。」

■記者 鄭御龍

## 國米小勝 美路撞到「斷片」

今季重拾氣勢的國際米蘭(國米),昨晨憑拿積的自由球以1:0小勝來訪的熱拿亞,目前憑33分高踞意甲榜首。不過今仗有段小插曲,乃巴西中場菲臘比美路在爭頂時誤撞隊友頭部,讓他一度「斷片」,送院後美路直言完全忘掉當時發生什麼事。

## 故意收起伊卡迪

美路是在上半場跟智利中場加利美度「火星撞地球」,前者隨即感到頭暈,即使堅持踢畢上半場,但領隊文仙尼後來還是把他換出。送往醫院前,有電視台記者問美路記得與否撞頭時的情況,美路在鏡頭前一臉茫然,說着「什麼都不記得」。文仙尼賽後指麾下並無大礙,又謂雖然收起今季腳風欠順的莫路伊卡迪,但後者依然是國米的頭號箭頭,「有時轉換他們(指前鋒)讓對手去猜是好事。」

另外,昨晚晚甲早場拿波里以2:3作客不敵博洛尼亞,落後於國米2分。首都球會羅馬昨晚作客拖連奴則只能賽和1:1。

■記者 鄭御龍



## 白禮達將向道德委員會自辯



■白禮達暫定向道德委員會自辯。資料圖片

根據瑞士報章《每日導報》前日所述,國際足協(FIFA)會長白禮達將於未來數週內跟FIFA的道德委員會進行自辯。此前有指白禮達和歐洲足協會長柏天尼或在這兩週出席道德委員會的聽證會,有知情人士透露那大概會在本月16至18日假蘇黎世展開。

白禮達於該報的訪問中說:「兩週後,我就有機會說話。FIFA道德委員會必需證明我有不道德的行為。不真實的事情是無辦法去證明的。」

另外,前秘書長總主席布爾加因涉及FIFA的賄賂調查而在前日被捕,當地電視台指他的住所被至少4架警車包圍,警方發言人表示布爾加已被帶到首都利馬的警察裁判總部,內務大臣則指美國希望引渡布爾加赴美受審。至於危地馬拉足總主席占美尼斯,昨日亦遭當地檢察官以牽涉同一案名為由發出拘捕令。

■記者 鄭御龍

## 慕遜加柏逆轉反勝 拜仁嘗首敗

在德甲近乎無敵手的拜仁慕尼黑(拜耳),終在前晚遭逢今季首敗,他們作客慕遜加柏儘管是先開紀錄,主隊仍以3:1勝出。基於同日聯賽榜次席多蒙特贏波,導致拜仁現只拋離多蒙特5分。

之前14輪聯賽錄得13勝1和的拜仁,今仗錯失多個破門機會,令主隊的雲特、史旬度和法比安莊臣在換邊後的14分鐘內把紀錄由0:0改

寫成3:0。相隔269日再次落場的拜耳翼鋒列貝利,於完場前15分鐘入替,結果他為己隊破蛋。

## 香川絕殺救「蜂軍」

至於多蒙特,本來他們跟主場的禾夫斯堡打成1:1,但下半場補時3分鐘日本中場香川真司施以絕殺,成為「蜂軍」全取3分的英雄。蜂軍中場施雲賓達坦言:「從我們如何反



■列貝利(左)復出並建功,但拜仁仍難逃一敗。法新社

■記者 鄭御龍

## 高士路欲邀施多夫執教

曾為AC米蘭立下汗馬功勞的荷蘭球星施多夫,昨日獲巴西傳媒指他落入了巴甲球會高士路的視線之中,欲邀他明年擔任球隊主教練。該傳媒表示高士路的足球總監施古路現身處歐洲,打算向施多夫提出正式邀請,然而施古路只證實是找尋數名潛在執教人選,但拒絕透露有關名字。施多夫在去年領軍AC之

前,曾為另一巴甲球隊保地花高出賽,對當地球壇有一定認識。另外,施多夫在AC的舊戰友碧咸,其以邁阿密作為根據地的美職聯新球隊主場館已獲美職聯董事局批准,還有美職聯通過將來會把球隊數目由第24隊增至28隊;邁阿密則是第24隊。

■記者 鄭御龍